Aire du rectangle en fonction de la longeur x

longueur x (encm)  valeur initia

36
30
-
= c 2
=
= 218 -
52
ie 1
== g
0
3 4 65 6 7 8 8 10 11 12 13
longueur x (encm)  valeur initiale
Aire du rectangle en fonction de la longeur x
36
30
.
T 24
£E8
= - 18
o2
4w 12
m =
=< &
0
3 4 5 6 7 8 8§ W0 11 12 13
longueur x (encm)  valeur initiale
Aire du rectangle en fonction de la longeur x
36
30
-
w24
E 5
=218
S 2
s
= = 5
0
3 4 5 6 7 8 9 w11 12 13
longueur ¥ (encm)  valeur initiale
Aire du rectangle en fonction de la longeur x
36 .
30
A
524
= E =
= - 18
S 2
fe 02
=< &
0
3 4 5 6 7 8 8 W0 11 12 13
longueur x fencm)  valeur initiale
Aire du rectangle en fonction de la longeur x
36
30
-
5o 24
EE5
=218
S o
oo 12
==
0
3 4 5 6 T g 9 0 11 12 13

le

Aire du rectangle en fonction de la longeur x

36
30
-
5 o 24
£
=2 18
=
4w 12 S
m =
= < 6
0
3 4 5 6 T 8 9 o 11 12 13
longueurx (encmi)  valeurinitiale
Aire du rectangle en fonction de la longeur x
36
30
T
T2
E5
= = 18
oo
A w12
]
0
3 4 5 6 7 8 9 10 1 12
longueurx (encm)  valeur initiale
Aire du rectangle en fonction de la longeur x
36
30
—
S 24
E&
=18
o2
Lg 1
=< g
0
3 4 5 6 7 & 9§ 10 11 12
longueurx (encrmy  valeur initiale
Aire du rectangle en fonction de la longeur x
36
30
-
w24
E 5
=2 18
= &
Ly 12
2=
0
3 4 5 6 7 8 g 0 1 12
longueurx (encm)  valeur initiale
Aire du rectangle en fonction de la longeur x
36
30
-
5 < 24
E 5
= c 18
S 2
e
= = 5
0
3 4 5 6 7 8 9 o 11 12 13

longueur ¥ (encrm)  valeur initiale




